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Reseñas de boletines informativos sobre educación
Primer Domingo de Adviento 2024 hasta la Fiesta de Cristo Rey 2025
CICLO C

Primer domingo de Adviento – 1 de diciembre de 2024
“Estén atentos en todo momento y oren para que tengan la fuerza de escapar de las tribulaciones que se avecinan y puedan presentarse ante el Hijo del Hombre” (Lucas 21:36) 
Anime a sus hijos a estar atentos y alertas a la voz de Dios. ¿Los está llamando al sacerdocio o a la vida consagrada? Fomente un espíritu de apertura y vigilancia en la oración y hable sobre sus sentimientos. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Segundo Domingo de Adviento – 8 de diciembre de 2024
“Preparad el camino del Señor, enderezad sus sendas” (Lucas 3:4) 
El llamado de Juan el Bautista a prepararse para Cristo también invita a las familias a preparar sus corazones para una vocación. Converse con sus hijos sobre el servicio a Cristo como sacerdote o religioso. Invítelos a comunicarse con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Tercer Domingo de Adviento (Domingo Gaudete) – 15 de diciembre de 2024
“Regocijaos en el Señor siempre” (Filipenses 4:4)
Ayude a sus hijos a reconocer la alegría que surge de la invitación de Dios a servirle en el sacerdocio o en la vida consagrada. Esta alegría puede indicar un llamado a compartir su amor con los demás. Hablen sobre esta alegría en familia y hablen con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Cuarto domingo de Adviento - 22 de diciembre de 2024 
"Bienaventurados los que creyeron, porque se cumplirían las cosas que les fueron dichas de parte del Señor" (Lucas 1:45) 
Al igual que María, anime a sus hijos a confiar en el plan de Dios para sus vidas. Si se sienten llamados a servir como sacerdotes o religiosos, apóyelos para que crean en la promesa de Dios y la sigan con valentía. Invítelos a que se pongan en contacto con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Navidad - 25 de diciembre de 2024 
"El Verbo se hizo carne y habitó entre nosotros" (Juan 1:14) 
Reflexionen en familia sobre cómo pueden llevar la presencia de Cristo al mundo. ¿Podría estar llamando a alguno de sus hijos a una vocación que comparta la luz de Cristo? Anímelos a que se pongan en contacto con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.



Fiesta de la Sagrada Familia - 29 de diciembre de 2024 
"¿No sabíais que yo debo estar en la casa de mi Padre?" (Lucas 2:49) 
La Sagrada Familia es un modelo de amor y fe. Guía a tus hijos a reflexionar sobre cómo su vida familiar refleja la fe de la Sagrada Familia. Ayúdalos a nutrir su relación con Dios y a considerar cómo esto podría guiar su futuro. Si deseas más información y recursos para compartir con tu hijo, comunícate con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Solemnidad de María, Madre de Dios - 1 de enero de 2025 
"María conservaba todas estas cosas y las meditaba en su corazón" (Lucas 2:19) 
Motive a sus hijos a tomarse un tiempo para discernir la voluntad de Dios para sus vidas, tal como lo hizo María. Apóyelos para que pidan a Dios que ponga en sus corazones Su deseo para su vocación. Invítelos a tener conversaciones abiertas con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Epifanía del Señor - 5 de enero de 2025 
“Abrieron sus tesoros y le ofrecieron regalos: oro, incienso y mirra.” (Mateo 2:11)
Ayude a sus hijos a considerar qué regalo pueden ofrecerle a Cristo. Si se sienten llamados a servir a la Iglesia, capacítelos para que vean su vida como un regalo precioso para compartir con Su pueblo. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Bautismo del Señor - 12 de enero de 2025 
"Tú eres mi Hijo amado; estoy muy contento de ti" (Lucas 3:22) 
Inste a sus hijos a escuchar la voz de Dios. Si sienten un llamado al sacerdocio o a la vida consagrada, apóyelos en explorar este camino. Promueva conversaciones abiertas con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Segundo Domingo del Tiempo Ordinario - 19 de enero de 2025 
"Hagan lo que Él les diga" (Juan 2:5) 
En las bodas de Caná, Jesús bendijo la unión de una pareja casada. Hable con sus hijos sobre cómo el matrimonio es un pacto sagrado, enfatizando la importancia de escuchar la guía de Cristo en sus vidas.

Tercer Domingo del Tiempo Ordinario - 26 de enero de 2025 
La Semana Nacional de Escuelas Católicas comienza el 27 de enero 
“El Espíritu del Señor está sobre mí, Por cuanto me ha ungido para dar buenas nuevas a los pobres.” (Lucas 4:18)
Ayude a sus hijos a explorar su posible llamado a compartir el mensaje de Cristo a través de una vida de servicio en la Iglesia. Pídales que estén abiertos a la guía de Dios y que hablen de sus sentimientos con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.



Presentación del Señor – 2 de febrero de 2025
Jornada Mundial de la Vida Consagrada
“Cuando se cumplieron los días de la purificación de ellos, según la ley de Moisés, llevaron a Jesús a Jerusalén para presentarlo al Señor” (Lucas 2:22) 
. Inspira a tus hijos a confiar en el llamado de Dios para sus vidas. ¿Podría estar invitándolos a ofrecerse de una manera única? Apóyalos fomentando su apertura al plan de Dios y conectándote con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Quinto Domingo del Tiempo Ordinario – 9 de febrero de 2025
Día Mundial del Matrimonio y Semana Nacional del Matrimonio
" Ellos, dejándolo todo, le siguieron" (Lucas 5:11) 
Al celebrar el Día Mundial del Matrimonio, honremos la belleza sagrada del matrimonio y al mismo tiempo hablemos con nuestros hijos sobre la posibilidad de tener vocaciones religiosas. Sea un defensor de ellos para que exploren cómo pueden seguir a Cristo en cualquier camino que Él les ponga por delante.

Sexto Domingo del Tiempo Ordinario - 16 de febrero de 2025 
"Bienaventurados los pobres, porque de ustedes es el reino de Dios" (Lucas 6:20) 
Ayude a sus hijos a entender que la vocación a la vida religiosa puede implicar sencillez y dedicación. Apóyelos en la consideración de si Dios podría estar llamándolos a este bendito camino. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Séptimo Domingo del Tiempo Ordinario - 23 de febrero de 2025 
"Amen a sus enemigos y hagan el bien a quienes los odian" (Lucas 6:27) 
Hable con sus hijos sobre cómo los sacerdotes, los religiosos y las parejas casadas están llamados a encarnar el amor y el perdón. Apóyelos en la reflexión sobre cómo podrían ser llamados a dar testimonio de la misericordia y la compasión de Dios.

Octavo Domingo del Tiempo Ordinario - 2 de marzo de 2025 
“¿Por qué te fijas en la paja que hay en el ojo de tu hermano, pero no ves la viga que hay en el tuyo?” (Lucas 6:41) 
Anima a tus hijos a practicar la humildad y la autoconciencia en su discernimiento. Habla sobre la importancia de mirar hacia dentro y escuchar el llamado de Dios, ya sea al sacerdocio, a la vida consagrada o al matrimonio sacramental. Si deseas más información y recursos para compartir con tu hijo, comunícate con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.





Miércoles de Ceniza – 5 de marzo de 2025 
“Mas tú, cuando ores, entra en tu cuarto, cierra la puerta y ora a tu Padre que está en lo secreto. Y tu Padre que ve en lo secreto te recompensará.” (Mateo 6:6)
En este tiempo de Cuaresma, invita a tus hijos a reflexionar sobre su relación con Dios. Ayúdalos a explorar cómo podrían servir a los demás durante este tiempo de oración y ayuno, y cómo sus acciones podrían acercarlos a una vocación. Si deseas más información y recursos para compartir con tu hijo, comunícate con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Primer Domingo de Cuaresma - 9 de marzo de 2025 
“Al Señor tu Dios adorarás, y sólo a Él servirás” (Lucas 4:8) 
Motiva a tus hijos a tomarse un tiempo durante la Cuaresma para reflexionar sobre el rumbo de su vida. Guíalos a discernir si Dios podría estar llamándolos a servirle como sacerdotes o como hermanos o hermanas religiosas. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Segundo Domingo de Cuaresma - 16 de marzo de 2025 
"Éste es mi Hijo elegido; escúchenlo." (Lucas 9:35) 
Apoye a sus hijos en oración mientras escuchan la voz de Jesús. ¿Podría estar invitándolos a seguirlo más de cerca en una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada? Pregúnteles sobre sus sentimientos y comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Tercer Domingo de Cuaresma - 23 de marzo de 2025 
“Cultivaré la tierra a su alrededor y la abonaré; quizá dé fruto en el futuro”. (Lucas 13:7-9) 
Hablen sobre cómo Dios cultiva los corazones, preparándolos para el servicio. Oremos para que nuestros hijos puedan discernir si Dios los está llamando al sacerdocio, a la vida consagrada o al matrimonio sacramental, y permítales esperar pacientemente la respuesta de Dios. Si desea más información y recursos para compartir con sus hijos, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Cuarto Domingo de Cuaresma - 30 de marzo de 2025 
“Mientras aún estaba lejos, su padre lo vio y, lleno de compasión, corrió hacia su hijo, lo abrazó y lo besó.” (Lucas 15:20) 
Invite a sus hijos a considerar cómo la compasión de Dios los invita a explorar los caminos que Él ha preparado. ¿Los está llamando a compartir su amor a través de una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada? Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.





Quinto Domingo de Cuaresma – 6 de abril de 2025
“Yo tampoco te condeno. Vete y no peques más” (Juan 8:11)
Reflexionen en familia sobre la misericordia que mostró Jesús. Ayude a sus hijos a reconocer su capacidad de cuidar a los demás. ¿Podría esta empatía llevar a alguno de ellos hacia una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada? Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Domingo de Ramos de la Pasión del Señor - 13 de abril de 2025
"Padre, en tus manos encomiendo mi espíritu" (Lucas 23:46) 
Durante la Semana Santa, habla con tus hijos sobre lo que significa seguir el ejemplo de Jesús en sus propias vidas. ¿Podría estar invitándolos a una vocación especial de servicio? Guía su camino apoyando este llamado y conectándolos con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Jueves Santo - 17 de abril de 2025 
“Pues si yo, el Señor y el Maestro, les he lavado a ustedes los pies, también ustedes deben lavarse los pies unos a otros.” (Juan 13:14)
En este Jueves Santo, mientras celebramos el don de la Eucaristía y el ejemplo de liderazgo servicial de Cristo, oremos para que nuestros hijos reconozcan su llamado. Así como Jesús lavó humildemente los pies de sus discípulos, invita a cada uno de ellos a una vida de servicio y amor. Ayúdelos a abrazar este espíritu de servidumbre, ya sea en el sacerdocio, la vida consagrada o en sus interacciones cotidianas. Recuérdeles que siempre pueden hablar con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano sobre estas posibilidades.

Viernes Santo - 18 de abril de 2025 
“Inclinó la cabeza y entregó el espíritu” (Juan 19:30)
Recordamos el sacrificio máximo que hizo Jesús por nuestra salvación. Su disposición a sufrir y morir por nosotros nos invita a reflexionar sobre la naturaleza del verdadero amor y compromiso. Como padres, oremos para que nuestros hijos reconozcan cómo Dios puede estar llamándolos a responder a este amor. Oremos para que consideren la posibilidad de entregar su vida al servicio de los demás a través de una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada. Anímelos a hablar con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Domingo de Pascua - 20 de abril de 2025 
"No está aquí, porque ha resucitado" (Marcos 16:6) 
Esta Pascua, mientras celebras la alegría de la resurrección, invita a tus hijos a pensar en cómo pueden llevar el amor de Cristo a los demás. ¿Podría Dios estar llamándolos a una vida de servicio dedicado como sacerdotes o religiosos? Fomenta estas reflexiones y habla con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.



Segundo Domingo de Pascua (Domingo de la Divina Misericordia) – 27 de abril de 2025
Eleva a tu Sacerdote comienza 28 de abril 
“La paz sea con vosotros” (Juan 20:19)
Si su hijo busca paz y un propósito en su vida, anímelo a abrir su corazón a la posibilidad de una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada. Oremos para que la misericordia de Dios guíe sus pasos mientras discierne su llamado.


Tercer Domingo de Pascua – 4 de mayo de 2025 
“¡Es el Señor!” (Juan 21:7)
Ayude a su hijo a reconocer a Jesús en su vida como el primer paso para responder a su llamado. Ore para que sienta su presencia impulsándolo a tener una vocación y recuérdele que busque la orientación de su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Cuarto Domingo de Pascua – 11 de mayo de 2025
Jornada Mundial de Oración por las Vocaciones
“Mis ovejas oyen mi voz; yo las conozco y me siguen” (Juan 10:27)
Oremos para que nuestro hijo escuche el llamado del Buen Pastor a cuidar de su rebaño como sacerdote o religioso. Confíe en que Él lo conoce por su nombre y lo guiará en su vocación. Apóyelo en este camino y converse con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Quinto domingo de Pascua - 18 de mayo de 2025 
"Les doy un mandamiento nuevo: que se amen los unos a los otros" (Juan 13:34)
El amor es el núcleo de toda vocación. ¿Podría Dios estar invitando a su hijo a vivir este mandamiento del amor sirviendo a los demás? ¿En qué otra forma podría manifestarse ese llamado para él? Sugiérale que hable con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Sexto Domingo de Pascua - 25 de mayo de 2025 
"El Espíritu Santo les enseñará todo y les recordará todo lo que les he dicho." (Juan 14:26) 
¿Cómo ha hablado o guiado el Espíritu Santo a su familia? Hable con sus hijos sobre si se sienten atraídos al sacerdocio, la vida consagrada o el matrimonio sacramental. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.







Ascensión del Señor - 1 de junio de 2025 
“Ustedes son testigos de estas cosas. Yo enviaré sobre ustedes la promesa de mi Padre. Pero ustedes permanezcan en la ciudad hasta que sean revestidos de poder desde lo alto”
 (Lucas 24:48-49)
Así como Jesús confió a sus discípulos la misión de compartir el Evangelio, Él puede estar invitando a sus hijos a continuar Su obra dentro de la Iglesia. Inspírelos a confiar en el poder del Espíritu Santo para equiparlos para este viaje. Sugiérales que hablen con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Domingo de Pentecostés - 8 de junio de 2025 
“Reciban el Espíritu Santo” (Juan 20:22) 
Así como el Espíritu Santo llenó de fuerza a los discípulos, también puede capacitar a sus hijos para responder a una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada. Anímelos a estar abiertos a su llamado y a hablar con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

La Santísima Trinidad - 15 de junio de 2025 
“Todo lo que tiene el Padre es mío; por eso os he dicho que tomará de lo mío y os lo hará saber.” (Juan 16:15) 
La unidad de la Santísima Trinidad nos invita a participar en la vida y el amor de Dios. ¿Cómo podría Dios estar llamando a sus hijos a encarnar esta unidad a través de una vocación? ¿Quizás los esté guiando hacia la unión sagrada del santo matrimonio? Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

El Santísimo Cuerpo y Sangre de Cristo (Corpus Christi) - 22 de junio de 2025 
Día Mundial del Sacerdocio (Día Mundial de Oración por la Santificación de los Sacerdotes) - 27 de junio 
“Les hablaba del reino de Dios y sanaba a los que necesitaban curación.”  (Lucas 9:11b) 
Así como Cristo ministró a quienes lo rodeaban, sus hijos pueden ser llamados a brindar sanación espiritual y proclamar el reino de Dios. Si siente que están siendo invitados a seguir los pasos de Jesús al servir a la Iglesia a través del sacerdocio, considere comunicarse con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Decimotercer Domingo del Tiempo Ordinario - 29 de junio de 2025 
“Tú eres Pedro, y sobre esta roca edificaré mi Iglesia; y las puertas del infierno no prevalecerán contra ella.” (Mateo 16:18)
A veces, Dios nos habla con claridad, mientras que otras veces puede resultar difícil comprender su llamado. Si su hijo se siente como Pedro, llamado a algo más grande, ahora es una gran oportunidad para hablar con su sacerdote sobre cómo escuchar mejor la voz de Dios y discernir su propósito en su vida. Invítelos a comunicarse con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Decimocuarto Domingo del Tiempo Ordinario - 6 de julio de 2025 
"La mies es mucha, pero los obreros pocos" (Lucas 10:2) 
La viña de Dios está llena de oportunidades y hay una necesidad sincera de obreros dedicados. ¿Podría Cristo estar invitando a su hijo a unirse a esta obra vital? Sugiérale que considere una vocación al sacerdocio o a la vida consagrada, ya que sus dones únicos podrían tener un profundo impacto en los demás. Hable con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Decimoquinto Domingo del Tiempo Ordinario - 13 de julio de 2025 
"Amarás al Señor, tu Dios, con todo tu corazón, con todo tu ser, con todas tus fuerzas y con toda tu mente; y a tu prójimo como a ti mismo." (Lucas 10:27) 
¿Dios está invitando a tu hijo a amarlo a través de una vida de servicio en la Iglesia? Anímalo a orar sobre cómo puede cumplir este gran mandamiento a través de una vocación . Ten conversaciones abiertas con tu sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Decimosexto Domingo del Tiempo Ordinario - 20 de julio de 2025 
“Marta, Marta, estás inquieta y preocupada por muchas cosas. Sólo una cosa es necesaria. María ha escogido la mejor parte, y nadie se la quitará” (Lucas 10:41-42) 
Motive a su hijo a priorizar el tiempo con Dios, siguiendo el ejemplo de María. ¿Está siendo llamado a dedicar su vida a la oración y al servicio en la Iglesia como religioso consagrado? Invítelo a comunicarse con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Decimoséptimo Domingo del Tiempo Ordinario - 27 de julio de 2025 
“Pidan y Dios les dará, busquen y encontraran, toquen a la puerta, y se les abrirá.” 
 (Lucas 11:9) 
Si tu hijo siente que Dios lo llama a una vocación, inspíralo a buscar Su guía en oración: "Señor, iré a donde Tú quieras que vaya. Seré quien Tú quieras que sea. Haré lo que Tú quieras que haga. Por favor, hazme saber con claridad Tu voluntad". Anímalo a hablar con su sacerdote, coordinador religioso o director diocesano de vocaciones.

Decimoctavo Domingo del Tiempo Ordinario - 3 de agosto de 2025 
“Tengan cuidado de no cometer avaricia.” (Lucas 12:15) 
En un mundo lleno de distracciones, Dios nos invita a priorizar lo que realmente importa: nuestra relación con Él. ¿Está llamando a su hijo a dejar de lado las preocupaciones mundanas y servirle como sacerdote o religioso? Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.





XIX Domingo del Tiempo Ordinario – 10 de agosto de 2025 
"Ustedes también estén preparados porque cuando menos lo piensen vendrá el Hijo del Hombre." (Lucas 12:40) 
El llamado a servir puede llegar de maneras inesperadas. Muéstreles a sus hijos la importancia de permanecer abiertos a la voz de Dios ayudándolos a reconocer las oportunidades de servir en la Iglesia. Hablar con un sacerdote , un coordinador religioso o un director diocesano de vocaciones puede ser un gran paso para que comprendan cómo escuchar la dirección de Dios en sus vidas.

Solemnidad de la Asunción de la Santísima Virgen María - 15 de agosto de 2025 
"El ángel le dijo: 'María, no temas, porque has hallado gracia delante de Dios'" (Lucas 1:30)
El "sí" de María a Dios es un ejemplo profundo para todos nosotros. Comparte con tus hijos cómo ellos también pueden responder con valentía al llamado de Dios, tal como lo hizo ella. Anímalos a abrir sus corazones y considerar una vocación de servicio a Dios y a los demás. Ponte en contacto con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Vigésimo Domingo del Tiempo Ordinario - 17 de agosto de 2025 
"He venido a traer fuego a la tierra, ¡y cómo quisiera que ya estuviera ardiendo!" (Lucas 12:49) 
El amor duradero dentro del matrimonio puede ser un ejemplo poderoso para sus hijos de la manera en que Cristo nos llama a amar. Ayúdelos a entender que este amor, ya sea en el matrimonio o en la vida religiosa, puede hacer que el mundo arda con la luz y el calor de Dios. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Vigésimo primer domingo del Tiempo Ordinario - 24 de agosto de 2025 
"Procuren entrar por la puerta angosta" (Lucas 13:24) 
Guía a tus hijos para que consideren caminos que desafíen y hagan crecer su fe. Comparte con ellos la idea de que seguir a Cristo, aunque no siempre sea fácil, trae alegría y propósito duraderos. Si deseas más información y recursos para compartir con tu hijo, comunícate con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Vigésimo segundo domingo del Tiempo Ordinario - 31 de agosto de 2025 
"Porque todo el que se enaltece será humillado, pero el que se humilla será enaltecido." 
(Lucas 14:11) 
Enseñe a sus hijos el valor de la humildad en cualquier vocación. Explore cómo Dios podría estar llamándolos a una vida de servicio humilde, ya sea en el matrimonio, el sacerdocio o la vida consagrada. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.





Vigésimo tercer domingo del Tiempo Ordinario - 7 de septiembre de 2025 
"El que no carga con su cruz y me sigue, no puede ser mi discípulo"  (Lucas 14:27)
Muestre a sus hijos que toda vocación implica sacrificio por amor. En el matrimonio, puede significar poner en primer lugar las necesidades del cónyuge; en el sacerdocio o la vida consagrada, renunciar a ciertas comodidades por el servicio. Ayúdelos a ver que estos sacrificios traen satisfacción y alegría.

Exaltación de la Santa Cruz - 14 de septiembre de 2025 
“Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.”  (Juan 3:16) 
El amor supremo mostrado a través de la cruz nos recuerda la belleza del altruismo. Hable con sus hijos sobre cómo pueden reflejar ese amor en sus vidas. Tal vez Dios los esté llamando a una vocación que les permita servir profundamente a los demás. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Vigésimo quinto domingo del Tiempo Ordinario - 21 de septiembre de 2025 
"Ningún siervo puede servir a dos señores. No se puede servir a Dios y a las riquezas"
 (Lucas 16:13) 
Ayude a sus hijos a ver la belleza de servir a Dios con un corazón indiviso. Hablen sobre cómo dedicarse plenamente a Dios, ya sea a través de la vida familiar o la vida religiosa, trae consigo el propósito y la alegría máximos.

Vigésimo sexto domingo del Tiempo Ordinario - 28 de septiembre de 2025 
Domingo del Sacerdocio 
"Si no escuchan a Moisés y a los profetas, tampoco se persuadirán, aunque alguien se levante de entre los muertos" (Lucas 16:31)
Este Domingo del Sacerdocio, invite a sus hijos a orar por los sacerdotes que dedican su vida a servir al pueblo de Dios. Anímelos a hablar con un sacerdote para aprender más sobre este importante papel y las formas en que pueden servir a la Iglesia.

Vigésimo séptimo domingo del Tiempo Ordinario - 5 de octubre de 2025 
“Si ustedes tuvieran fe, del tamaño de un grano de mostaza, podrían decir a este sicómoro: arráncate de aquí y plántate en el mar y el árbol les haría caso.” (Lucas 17:6) 
. Incluso los pequeños pasos de fe pueden conducir a grandes cosas. Muéstrales a tus hijos cómo puede crecer su fe, permitiéndoles explorar si Dios los está llamando a una vocación en Su Iglesia. Recuérdales que Dios les dará la fuerza que necesitan para seguir Su camino, incluso si aún no está claro.




Vigésimo Octavo Domingo del Tiempo Ordinario - 12 de octubre de 2025 
Domingo del Diácono 
"Y uno de ellos, al darse cuenta de que había sido sanado, volvió, glorificando a Dios en voz alta;" (Lucas 17:15) 
Los diáconos desempeñan un papel especial al llevar el amor y la sanación de Cristo a los demás. Celebre el Domingo del Diácono hablando con sus hijos sobre este camino de servicio y cómo pueden servir de maneras que glorifiquen a Dios. Descubra formas en las que pueden ayudar a los demás de una manera que refleje el amor de Cristo como estos hombres dedicados.

Vigésimo noveno domingo del Tiempo Ordinario - 19 de octubre de 2025 
"Cuando venga el Hijo del Hombre, ¿encontrará fe en la tierra?" (Lucas 18:8) 
Ayude a mantener viva la fe en el mundo inspirando a sus hijos a comprometerse con el plan de Dios. Hable con ellos sobre lo que significa vivir la fe diariamente y, si sienten un llamado, apóyelos mientras disciernen una vocación que puede tener un impacto duradero en la vida de los demás.

Trigésimo Domingo del Tiempo Ordinario - 26 de octubre de 2025 
"Porque el que se enaltece será humillado, y el que se humilla será enaltecido." (Lucas 18:14) 
La humildad es esencial para toda vocación. Anima a tus hijos a practicar la humildad en sus propias vidas y a pedirle a Dios que los guíe en su llamado único. Si sientes que tus hijos se sienten atraídos a servir a la Iglesia, apóyalos para que sigan ese camino con un corazón abierto hablando con un sacerdote, un coordinador religioso o un director de vocaciones diocesano.

Día de Todos los Santos - 1 de noviembre de 2025 
“Alégrense y estén contentos porque van a recibir un gran premio en el cielo.” (Mateo 5:12) 
Los santos nos muestran lo que significa vivir una vida de fe y propósito. Comparte sus historias con tus hijos y habla con ellos sobre cómo Dios nos llama a cada uno de nosotros a la santidad, tal vez incluso a una vida dedicada a la Iglesia. Explora las formas en que tus hijos pueden vivir su propio camino hacia la santidad, tal vez como sacerdotes o hermanos o hermanas religiosas.

Conmemoración de todos los fieles difuntos (Día de los Difuntos) - 2 de noviembre de 2025 
Semana Nacional de Concientización sobre las Vocaciones 
"Porque ésta es la voluntad de mi Padre: que todo aquel que ve al Hijo y cree en él, tenga vida eterna; y yo lo resucitaré en el último día." (Juan 6:40) 
Al honrar el Día de los Difuntos y comenzar la Semana Nacional de Concientización sobre las Vocaciones, ayude a sus hijos a comprender que cada uno de nosotros es parte del plan de Dios. Comparta con ellos cómo ellos también podrían ser llamados a pastorear y guiar a otros, tal vez a través de una vocación en la Iglesia. Oremos juntos por las almas de los difuntos y pidamos a Dios que ayude a guiar el camino de discernimiento de su hijo.



Fiesta de la Dedicación de la Basílica de Letrán - 9 de noviembre de 2025 
"Destruyan este templo y en tres días lo levantaré" (Juan 2:19) 
Guíe a sus hijos para que construyan una base sólida de fe en sus propias vidas. Acompáñelos mientras disciernen si Dios los está llamando a fortalecer la comunidad de la Iglesia, tal vez como sacerdotes o como hermanos o hermanas religiosos. Comparta historias de personas que construyen la fe e inspírelos a pensar en cómo podrían ser llamados a contribuir. Si desea más información y recursos para compartir con su hijo, comuníquese con su sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Trigésimo tercer domingo del Tiempo Ordinario - 16 de noviembre de 2025 
Jornada Mundial de la Vida de Clausura - 21 de noviembre 
"Si se mantienen firmes, llegarán a tener la vida."  (Lucas 21:19) 
La silenciosa dedicación de quienes viven en la vida de clausura nos recuerda el poder de la oración y la perseverancia. Anima a tu hijo a considerar cómo la oración y la reflexión silenciosa pueden guiarlo en el discernimiento de su vocación. Habla con él sobre la belleza de una vida dedicada a la oración, incluso en su vida diaria, y pregúntale si podría sentirse llamado a este testimonio oculto pero poderoso en la Iglesia. Ponte en contacto con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano.

Solemnidad de Cristo Rey - 23 de noviembre de 2025 
"Jesús, acuérdate de mí cuando llegues a tu reino" (Lucas 23:42) 
Reflexiona con tus hijos sobre lo que significa dejar que Cristo reine en sus vidas. Habla sobre cómo servir en su reino, ya sea en el sacerdocio, la vida consagrada o el matrimonio sacramental, es un don para toda la comunidad. Ayúdalos a ver que responder al llamado de Dios, sea cual sea, es una manera de difundir su amor y fortalecer su reino aquí en la tierra. Habla con tu sacerdote, coordinador religioso o director de vocaciones diocesano para obtener más recursos para compartir con tu hijo.
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